



**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CACAULÂNDIA**  
Lei de Criação nº 374 de 13 de Fevereiro de 1992  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E**  
**CULTURA**

ERRATA II AO EDITAL 004/PMC/2018

A Comissão Coordenadora do **Processo Seletivo Simplificado Nº 004/2018**, em razão de erro material, torna pública a **retificação** de datas referente ao **Anexo III – Cronograma**, do Edital Nº 004/PMC/2018, de 23 de julho de 2018, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterado as demais datas.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III – CRONOGRAMA**

<b>04/08/2018</b>	Homologação de Inscrição
<b>07/08/2018</b>	Divulgação do Resultado Preliminar
<b>08/08 à 10/08</b>	Interposição de Recurso
<b>11/08 /2018</b>	Resultado de Interposição de Recurso
<b>11/08/2018</b>	Divulgação do Resultado Final e Convocações para assinatura de Contratos
<b>18/08/2018</b>	Prazo Final para Assinatura de Contrato da primeira convocação;

**LEIA-SE:**

**ANEXO III – CRONOGRAMA**

<b>06/08/2018</b>	Homologação de Inscrição
<b>06/08/2018</b>	Divulgação do Resultado Preliminar
<b>07/08 à 09/08</b>	Interposição de Recurso
<b>10/08/2018</b>	Resultado de Interposição de Recurso
<b>10/08/2018</b>	Divulgação do Resultado Final e Convocações para assinatura de Contratos
<b>17/08/2018</b>	Prazo Final para Assinatura de Contrato da primeira convocação;

Cacaulândia – RO, 30 de julho de 2018

**JOZÍLIA FERREIRA DOS SANTOS DAS VIRGENS**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO**